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JÄRJESTÄYTYMISKOKOUS

Aika Keskiviikko, 10.11.2021 syyskokouksen päätyttyä

Paikka KK Tavastila, G-rakennus, Hattelmalantie 6, 13100 Hämeenlinna/Teams

Läsnä Maarit Kanervo, Mervi Ekroos, Else Laukkanen ja Pauliina Kauppinen.

1. Kokouksen avaus

Maarit Kanervo avasi kokouksen klo 18.35.

2. Järjestäytyminen, laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi (kutsu lähetetty Wilman välityksellä
25.10.2021) ja päätösvaltaiseksi.

3. Sihteerin ja pöytäkirjantarkastajien valinta

Kokouksen sihteeriksi valittiin Pauliina Kauppinen sekä pöytäkirjantarkastajiksi Else
Laukkanen ja Mervi Ekroos.

4. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi lukuun ottamatta koulun asiat -kohtaa, joka
poistettiin, koska asiat käsiteltiin jo syyskokouksessa.

5. Hallituksen puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valinta

Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Maarit Kanervo ja varapuheenjohtajaksi Else
Laukkanen.

6. Valinnat hallituksen muihin tehtäviin

Hallituksen sihteeriksi valittiin Pauliina Kauppinen ja rahastonhoitajaksi Mervi
Ekroos.

7. Muut asiat

Nimenkirjoitusoikeus on hallituksen puheenjohtajalla ja varapuheenjohtajalla sekä
lisäksi rahastonhoitajalla, jolla on myös yhdistyksen tilinkäyttöoikeus.
Tilinkäyttöoikeus päätettiin siirtää edellisen hallituksen rahastonhoitaja Mari
Merimäeltä Mervi Ekroosille .

Päätettiin, että vanhempainyhdistys jakaa kaksi stipendiä (50 euroa/kpl) syksyn
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ylioppilaille. Rehtori ja opettajat päättävät stipendien saajista.

Maarit on ollut yhteydessä Kaurialan lukion vanhempainyhdistykseen tanssien
järjestämisestä. Ensimmäinen suunnittelukokous pidetään keskiviikkona 8.12.2021
klo 18 joko Lyseolla tai Kaurialan lukiolla.

Sovittiin, että Maarit toimittaa jäsenmaksutiedotteen Tiina Kiviselle, joka lähettää sen
edelleen vanhemmille Wilmassa. Todettiin, että jäsenmaksun maksamisesta lähetetään
vanhemmille myöhemmin vielä muistutusviesti.

Sovittiin, että hallitukselle perustetaan WhatsApp-ryhmä keskinäistä viestintää varten.

8. Kokouksen päättäminen

Kokouksen puheenjohtaja Maarit Kanervo päätti kokouksen klo 19.03.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

________________________ __________________________
Maarit Kanervo Pauliina Kauppinen
syyskokouksen puheenjohtaja sihteeri

Olemme tarkastaneet kokouksen pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulkua
vastaavaksi.

________________________ __________________________
Paikka Aika

_________________________ ___________________________
Mervi Ekroos Else Laukkanen




